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 LÜCKENTEXT „FEUERWEHR ALLGEMEIN“ 
 

 

Der ______________________ hat eine Länge von 15 bzw. 20 Meter und hat einen 

Durchmesser von 42 bzw. 52 Millimeter. 

 

Wenn man ein Auto aus einem Straßengraben ziehen möchte benötigt man einen 

_____________________ oder eine ______________________. 

 

Wenn man eine _________________________ verwenden möchte benötigt man 

zusätzlich dazu eine ____________________________ und einen 

_____________________. 

 

Eine ________________________________ besteht aus 9 bzw. ___ Personen (inkl. 

_____________________________). 

 

3x 15 Sekunden __________________ unterbrochen von 2x 7 Sekunden Pause 

lautet das Sirenensignal des ________________________________. 

 

Das ______________________________ besteht aus dem 

Feuerwehrkommandanten, dem Feuerwehrkommandanten-Stellvertreter und dem 

______________________________________________. 

 

Wenn ein Jugendmitglied in den aktiven Feuerwehrdienst überstellt wird erhält dieser 

den Dienstgrad __________________________________. 

 

Fehlende Wörter 

Jugendwettkampfgruppe     -      Dauerton     -     Leiter des Verwaltungsdienstes     -     

C-Druckschlauch     -     10     -     Feuerwehreinsatzes     -     Greifzug     -     

Seilwinde     -     Forsthelm     -     Probefeuerwehrmann     -     Feuerwehrkommando     

-     Reservemann     -     Motorkettensäge     -     Schnittschutzhose 

  




